

III Международная конференция по вопросам обучения с применением технологий e-learning «MOSCOW Education Online 2009»: от экстремального обучения к упорядоченной системе

27–29 сентября 2009 г. в Москве в «Президент-Отеле» состоялась очередная конференция всемирной системы «ONLINE EDUCA». С 2007 г. по решению Форума СНГ Берлинской конференции «ONLINE EDUCA 2005» данное мероприятие проводится в Москве.

Система международных конференций «MOSCOW Education Online» поддерживается Министерством образования и науки РФ, Министерством спорта, туризма и молодежной политики РФ, Российской академией образования, Федеральным агентством по образованию, Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки, Федеральным агентством по делам Содружества Независимых Государств, соотечественников, проживающих за рубежом, и по международному гуманитарному сотрудничеству (Россотрудничество), Техническим комитетом по стандартизации «Информационно-коммуникационные технологии в образовании (ИКТО)» (Технический комитет № 461), Европейским фондом гарантий качества в электронном обучении (EFQUEL).

III Международная конференция по вопросам обучения с применением технологий e-learning «MOSCOW Education Online 2009» была организована также при участии Агентства по общественному контролю качества образования и развитию карьеры (АККОРК), Мультивендорного и академического консорциума в области ИКТ (Multivendor and Academy Consortium ICT) и Ассоциации Медицинских Обществ по Качеству (АСМОК). Ассоциированными партнерами конференции стали Московская финансово-промышленная академия (МФПА), Ставропольский государственный аграрный университет (СтГАУ), Московский государственный технологический университет «Станкин» (МГТУ «Станкин»), а также Московский государственный технический университет им. Н. Э. Баумана (МГТУ им. Н. Э. Баумана).

В первый день работы конференции состоялось заседание Подкомитета № 6 «Обеспечение качества электронного образования» Технического комитета № 461, на котором обсуждался чрезвычайно важный вопрос в отношении разработки национального стандарта по обеспечению качества, а также проведен вводный семинар для руководителей секционных заседаний и прием докладчиков.

Также в этот день начала функционировать выставочная экспозиция, в составе которой были развернуты следующие стенды.

1. Компания «ГиперМетод IBS» — ведущий российский разработчик программного обеспечения и решений для организации электронного обучения.